
（別紙３）

～ 令和7年3月13日

（対象者数） 14人 （回答者数） 12人

～ 令和7年3月13日

（対象者数） 5人 （回答者数） 5人

○ 分析結果

さらに充実を図るための取組等

1

保護者様からの要望なども聞きながら、さらにご家庭と連携
をとってお子さまへの適切な支援ができるようにしていきた
い。

2

柔軟な思考で子どもたちの学びに効果的な空間と活動を
提供できるよう、日々のミーティングなどで支援者間で
話し合っていきます。

3

改善に向けて必要な取組や工夫が必要な点等

1

公式LINEなどにまだ登録がされていない保護者さまに
声かけをし、連携をお願いしていく。ニーズに合わせ
て、保護者会などの企画も行っていくようにする。

2

ホームページや広報誌などへの掲示をするとともに、
公式LINEなどで掲示のお知らせなど発信をして、保護
者さまに見ていただける機会を作るようにする。

3

日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や支
援の状況について共通理解ができている

保護者様からのどんな些細な事柄にも耳を傾けるよう心掛けて
います。お子さまのルートご利用日の様子はHUGで、できる限
り写真なども交えながら分かりやすく丁寧にお知らせするよう
にしています。

子どもたち一人ひとりの発達や特性に合わせて環境や活
動を調整しています。

子どもたち一人ひとりの発達や特性に合わせて、環境や
活動を変化させ、子どもたちがより過ごしやすく、集中し
やすい環境作り、子どもたちがより楽しめる活動の提供を
心がけています。

事業所の弱み（※）だと思われること
※事業所の課題や改善が必要だと思われること

事業所として考えている課題の要因等

日々の保護者さまとの連携や保護者会などの開催ができ
ていない。

送迎の際にお会いできたら近況など話をしたりすること
がありますが、ゆっくりと時間をかけて話すことができ
ていない。

非常災害の発生に備えてのマニュアルが、保護者さまへ
周知ができていない。

事業所内には閲覧できるように掲示してはいるものの、
ほとんどのご家庭が送迎をご利用されており、見る機会
がない。

令和7年3月1日

○従業者評価有効回答数

○事業者向け自己評価表作成日 令和7年3月13日

事業所の強み（※）だと思われること
※より強化・充実を図ることが期待されること

工夫していることや意識的に行っている取組等

○従業者評価実施期間

○事業所名 　ルート

○保護者評価実施期間 令和7年2月22日

○保護者評価有効回答数

事業所における自己評価総括表公表


